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AUKSJONSBETINGELSER

Auksjonen er offentlig og frivillig og objektene er innlevert av forskjellige eiere.

Etter tilslag beror gjenstanden for kjøpers regning og risiko, men eiendomsretten til objektet går ikke over til 
kjøper før kjøpesummen pluss 20% omkostninger er betalt. 
 
Faktura vil bli sendt ut i etterkant, med 7 dagers betalingsfrist. Nye kunder bes betale faktura før objektene 
blir sendt. Meyer Eek AS har egen transportforsikring som forsikrer sending av objekter opp til 150.000,-

Objektene selges i den stand de befinner seg ved utrop og kan besiktiges før auksjonen. Meyer Eek har etter 
beste evne prøvd å beskrive og gradere objektene på best mulig måte, men tar forbehold om mulige skrivefeil 
eller andre utelatelser.

REGISTRERING er en forutsetning for å delta i budgivningen. Vennligst sørg for registrering og budskilt før 
auksjonen starter.

FORHÅNDSBUD kan leveres på visning, avtales på telefon eller sendes pr e-post. Vi anbefaler telefonbud om 
man ikke kan delta på auksjonen. Bud online kan registreres helt frem til gjeldene objekt 
blir fremvist hos auksjonarius.

LIVE BUDGIVNING er en ny tjeneste. Registrer deg som bruker på www.auksjonarius.no. Telefonnr. Epost-
adresse og ønsket passord. Du må være innlogget for å by direkte på nett når auksjonen 
pågår.

Bud på e-post sendes: sten@meyereek.no
TELEFONBUD avtales med oss under visning, på telefonen (+47 41918696) eller pr. e-post.
	 Alle bud må være oss i hende senest 2 timer før auksjonen starter.

Kvalitetsbetegnelser; 

Adresse: Vestbrynet 9D 1176 Oslo  
E-post: kontakt@meyereek.no      Internett: www.meyereek.no

– Proof er ikke en kvalitetsgradering, men betegnelsen av en spesielt produsert mynt. Dette er en feilfri 
mynt preget med mer enn ett slag for å oppnå den maksimale skarphet og fullpreg som ønskes.    

– Usirkulert mynt. Kan allikevel ha små riper og hakk fra produksjon, som ikke skal ha noe med 
slitasje etter bruk å gjøre.

– Ingen spor etter slitasje, men svake anmerkninger på de høyeste punktene også kalt ”kabinettslitasje”. 
Kan også være et usirkulert eksemplar som har blitt slått med noe svake stempler.

– Meget pent eksemplar. Lett slitasje på de høyeste punktene.
– Pent eksemplar. Myntglansen er borte, og klare tegn til sirkulasjon.
– Fullgodt eksemplar. Tydelig tegn til sirkulasjon, men tall og bokstaver skal fortsatt være leselig.
– Tydelig preget av sirkulasjon, men fortsatt mulig å identifisere.
– Svakt eksemplar. Skal fortsatt være mulig å identifisere mynten.
– Varierende kvalitet – Brukes ofte i Lot. Som er satt sammen.
Det brukes også kombinasjoner av gradene når for eksempel den ene siden av mynten er bedre enn 
den andre. For eksempel på slik gradering er 1/1+ eller 1+/01
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Sjeldenhetsgradering

Ukjent	 - Ukjent i private samlinger 		  SSS	 -  11-15 kjente eksemplarer
Unik	 - 1 eksemplar				    SS	 -  16-25 kjente eksemplarer
RRR	 -  2-3 kjente eksemplarer		  	 S	 -  26-40 kjente eksemplarer
RR	 -  4-6 kjente eksemplarer 
R		 -  7-10 kjente eksemplarer



2

Kjære samler,

Vi ønsker dere velkommen til en ny myntauksjon hos Meyer Eek AS.  Både visning og selve 
gjennomføringen av auksjonen vil finne sted i selskapets lokaler i Bygdøy Alle 67.

Auksjonen legges opp som sist til en tradisjonell salauksjon med vår nye livebid løsning for alle som ikke 
kan være til stede under selve auksjonen. Livebid løsningen vil bli gjennomført med lyd og bilde, slik at du 
kan sitte foran egen PC by på ønskede objekter direkte med de som sitter i salen. 

Vi starter auksjonen som normalt med avdelingen for sedler. Del 2 og siste del av en fantastisk samling 
erstatningssedler vil gå under hammeren. Nærmere 100 erstatningssedler fra skillemynt sedler til 1000 
kroner vil bli tilbudt. Samtidig har vi fått innlevert en rekke andre spennende sedler fra Oscar II, specimen 
og ikke minst til nå en ukjent Speciedaler fra 1835..

Norge før 1814 presenterer vi flere spennende objekter. Fra middelaldersmynt til ca. 80 forskjellige årstall 
og typer av 4 mark og 2 mark. Vi vil tro at dette kan være en av de beste avdelingene som noen gang 
har blitt presentert på en offentlig auksjon. Vi kan lokke med over 50 hele og halve speciedalere, og som 
forsiden viser er myntene under Carl XIV Johan spesielt spennende denne gangen.

Gå inn på www.auksjonarius.no og registrer deg i dag. Du kan da være innlogget mens auksjonen pågår og 
by live direkte sammen med alle andre. Det vil være live video stream av auksjonarius og du kan følge med 
på hvilke objekter som står for tur. Det er et krav til at du registrerer deg, så ta snarest kontakt om du har 
noen spørsmål i forbindelse med dette. Det vil fortsatt være mulig å by pr. telefon eller forhåndsbud som 
du er vant til å gjøre.  

Prisene du ser i katalogen er verdivurdering satt av Meyer Eek.  Men hos oss vil det være mulig å starte 
budgivningen under våre vurderinger. Det ligger startpriser til hvert enkelt objekt som normalt vil variere 
fra 50-80% av verdivurderingen. Enkelt objekter ligger også uten minstepriser, så her gjelder det å følge 
med i salen eller på telefon. Budgivningen har allerede startet på nett, og vi tar med oss budene inn i 
auksjonssalen.

Vi ønsker alle velkommen til oss i Bygdøy alle 67 på Frogner i Oslo, lørdag 21. Mai kl.11:00
Visningen vil finne sted på samme adresse fra onsdag 18. Mai eller etter avtale. 

Mvh
Sten Runar Eek
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Visning
Visningen og selve auksjonen vil finne sted hos Galleri Bygdøy sine lokaler i Bydgøy àlle nr.67.

Den som ønsker å se objekter før auksjon bør kontakte Sten Runar Eek på telefon 41 91 86 96. 
Alternativt epost sten@meyereek.no

Visningstider
		  Onsdag	 18.05  kl. 11:00 - 16:00
		  Torsdag	 19.05  kl. 11:00 - 16:00
		  Fredag	 20.05  kl. 11:00 - 18:00
		  Lørdag	 21.05  Fra kl. 09:00 og imens auksjonen pågår

Visning kan forekomme etter nærmere avtale. Inntil videre, er det fint om dere varsler når det 
er ønskelig med visning så tidspunkt kan avtales på forhånd.

Velkommen til visning

side 31-46
side 47-54

side 54

side 55

Sedler
Før 2. Utgave
2. Utgave
3. Utgave
4. Utgave
5. Utgave
Skillemyntsedler
London utgavene
Specimen
Erstatningssedler
Variant og prøvetrykk
Spitsbergen

Mynter 
Norge før 1874
Norge etter 1874
Gullmynter utland

Medaljer
Medaljer og polleter

side 5-7
side 7-10

side 10-12
side 12-13

side 13
side 14-15

side 15
side 16-18
side  18-27

side 28
side 29

AUKSJONPROGRAM
Lørdag 21. mai 2022 kl. 11:00
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Sedler
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Skillemyntsedler, speciedaler og 1. Utgave

1

2

3

4

1 12 skilling 1809 Nr.24529. A.55. Pen seddel. Liten flekk. Kv.01 3.000
2 12 skilling 1810 No.196640. A.73a. Pen seddel. Kv.1+/01 4.000

3
1 Speceidaler 1835. Ukjent eksemplar. Speciedaler 1825-43, Type II. A.104.c. 
Året 1835 på denne speciedaleren står ikke oppført i Sæthres Norske 
Pengesedler. Flere anmerkninger og hull i brett.  Kv.1-

60.000

4 Een Speciedaler 1869 No.2863503. A.118. Pene marger og fine farger.
Gradert til 30 Very Fine hos PMG. Kv.1/1+ 40.000
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5

6

7

8

9

5 10 kroner 1890 B.0201175. Sjelden seddel i god kvalitet. Liten rift i øvre 
midtkant. Gradert til 35 VF hos PMG. RRR-seddel. Kv.1+ 65.000

6 10 kroner 1899 Oscar II. C.6188051. små rifter i øvre kant. Sign. Soelberg. 
Gradert til 25 VF hos PMG. Kv.1 25.000

7 5 kroner 1897 Oscar II. D.0646516. Sign. Rohde. Friske farger.
Gradert til 35 EPQ hos PMG. SSS-seddel. Kv.1+ 50.000

8 5 kroner 1899 Oscar II. D.9734932. små rifter i øvre kant. Sign. Strøm.
Gradert til 30 VF hos PMG. Kv.1/1+ 30.000

9 5 kroner 1899 Oscar II. D.70299962. Sign. Strøm. Kv.1 22.000
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10

12

10 Ensidig prøve trykk av 5 Krone Oscar II. 2 stk. i sort/hvit med vannmerke.
Lite nålhull på den øverste. Kv.0/01 30.000

2. Utgave

11 1000 kroner 1921 A.0261994. R-seddel. Kv.1/1+ 28.000
12 100 kroner 1919 A.3327445. S-seddel. Gradert til 35 hos PMG. Kv.1+ 5.000

11
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13

13 100 kroner 1921 A.4290194. Blekkmerker revers. S-seddel. Kv.1+ 6.000

14

17

14 100 kroner 1930 A.8705577. Gradert til 58 hos PMG. S-seddel. Kv.01 7.000

15 100 kroner 1931 A.9021784. Midtbrett og rift i topp og bunn.
Små hull i midtbretten. Kv.1 2.000

16 100 kroner 1934 B.0066177. Liten rift i midtbretten nede. Kv.1/1+ 3.000
17 50 kroner 1915 A.2020516. Pent eksemplar. R-seddel. Kv.1 30.000

18 50 kroner 1922 A. og 1934 B. Store rifter på midten av begge sedlene.
1922 er en SSS-seddel. Kv.1-/2 3.000

19 50 kroner 1932 B.2040985. liten rift i midtbrett øvre. S-seddel. Kv.1- 2.500
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20

20 50 kroner 1941 C.0829878. Pen seddel. Kv.1+ 2.800

22

24

27

21 50 kroner 1943 C.7341010. Liten flekk i venstre hjørne. Kv.1+ 2.500
22 10 kroner 1904 A.6547484. Gradert til 25 Very Fine hos PMG. S-seddel. Kv.1 4.500
23 10 kroner 1916 E.7109494. Flere små rifter i øvre mark. S-seddel. Kv.1- 2.000
24 10 kroner 1919 G.8009695. Kv.1+/01 3.500
25 10 kroner 1922 K.0551957. SS-seddel. Kv.1- 1.500
26 10 kroner 1924 K.9591245. S-seddel. Kv.1 2.000
27 10 kroner 1924 L.2685574. Håndteringsmerker. S-seddel. Kv.0/01 6.500
28 10 kroner 1924 L.4126184. S-seddel. Kv.1 2.000
29 10 kroner 1925 L.5200993. S-seddel. Kv.1/1+ 2.000
30 10 kroner 1927 M.9133789. SSS-seddel. Kv.1/1- 3.000
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38

31 10 kroner 1927 N.4951937. liten bøy i venstre hjørne oppe. Kv.0/01 4.500
32 10 kroner 1930 P.3525918. Kv.1+ 1.800
33 10 kroner 1932 R.7802568. S-seddel. Kv.1 2.000
34 10 kroner 1934 T.8287465. Gradert til 64 hos PMG. Kv.0/01 4.000
35 10 kroner 1938 X.7449426. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 2.000
36 10 kroner 1942 C. 2 stk. i serie. fra hurtigskipet “Bodø” 500
37 10 kroner 1942 C. 7 stk. i serie. fra hurtigskipet “Bodø” 800
38 5 kroner 1912 D.3097006. 12.a. Blokk. Ingen rifter. S-seddel. Kv.1- 4.000

SEDLER

40

3. Utgave

46 1000 kroner 1946 A.0448729. Kv.1+ 28.000

39 5 kroner 1917 F.6033559. To nål nålhull. Kv.1- 1.500
40 5 kroner 1929 L.6771954. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 5.500 
41 5 kroner 1929 L.6771944. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 5.000
42 5 kroner 1925 J. og 1929 L. (1-) VK. 2.000
43 5 kroner 1939 R.3063609. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 2.000
44 5 kroner 1943 V.8205797. Kv.0 2.000
45 5 kroner 1943 V.8147126. Kv.01 1.000

47 100 kroner 1945 A.6692770. Gradert til 50 EPQ hos PMG. Kv.01 4.000
48 100 kroner 1945 A.5385555. Kv.01 4.000

46
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49

50

53

49 100 kroner 1949 B.8115758. Kv.1+ 3.000
50 50 kroner 1945 A.4617517. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 10.000

51 50 kroner 1945 A.3588951. Gradert til 53 EPQ hos PMG. Svak midtbrett.
Meget pen. Kv.01 6.000

52 50 kroner 1945 A.2635491. Kv.1/1+ 3.500
53 50 kroner 1948 B.2477101. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 8.000
54 50 kroner 1949 B.3928513. Ex. Riibe. Ørliten rift i toppen. Kv.1+ 6.000
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57

SEDLER

4. Utgave

60

61

60 1000 kroner 1968 A.3135613. 1 cm. Rift i høyre brett øvre. Kv.1- 3.000
61 500 kroner 1960 A.1328241. Kv.1+/01 5.000
62 500 kroner 1976 A.6763909. liten papirskade revers. Kv.0/01 4.000
63 50 kroner 1950 A.2296986. Kv.1+ 1.500
64 50 kroner 1951 A.3675747. Kv.01 3.000
65 50 kroner 1952 A.8916178. Kv.01 3.000
66 50 kroner 1957 med type I og II vannmerke. VK.  3.000
67 50 kroner 1958 C.9320165. Svak midtbrett. Kv.01 2.500

55 50 kroner 1949 B.3616619. Ex. Skanfil. Kv.1+ 6.000
56 10 kroner 1951 U.2543140. Kv.0 2.000
57 5 kroner 1951 G.0804915. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 3.000

58 5 kroner 1952 I.8572493-96 i serie. 4 stk. hvor 3 gradert
til 58 og en 55 hos PMG. Kv.01-0/01 7.000

59 5 kroner 1952 I.8572497-500 i serie. 4 stk. hvor 3 gradert
til 58 og en 55 hos PMG. Kv.01-0/01 7.000
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68

68
5 kroner 4 Utg. 1955-63. Ensidig prøvetrykk. Trykket i en mørkere blåfarge enn 
vanlig type. Påskrevet "sidste" på blanketten. Monteringsmerker og flekker. 
Unik? Kv.0/01

20.000

69

69 5 kroner 1956 C.4485502. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 1.000
70 5 kroner 1957 F.2886582. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 1.500
71 5 kroner 1962 J.6057815. små håndteringsmerker. Kv.0 800
72 10 kroner 1970 Y.4956761-800. 40 stk. i serie. Usirkulert 0-0/01 5.000

73 5 kroner 1957 F.1504261-73. 13 stk. i serie. Usirkulert men flere med 
anmerkninger. En med midtbrett. Kv.01-0 5.000

5. Utgave

75

77

74 1000 kroner 1985 D.1525983. Kv.0/01 2.500
75 1000 kroner 1987 E.3973865. lite fingermerke. Kv.0 3.500
76 100 kroner 1974 Y.7032451-60. 10 stk. i serie og en med bidtbrett. Kv.0 6.000
77 50 kroner 1966 A.4386454. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 1.800
78 50 kroner 1975 G.7929546. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 1.000
79 50 kroner 1983 N.4939846-55 i serie. Kv.0 5.000
80 1000 kroner 1990 VI. Utg. Kv.0 2.500
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Skillemyntsedler

81

83

85

88

90

81 To kroner 1922 No.1288258. Kv.0/01 2.500
82 To kroner 1922 No.0211934. Kv.0/01 2.500
83 2 kroner 1941 A.6601070. Kv.0/01 1.200
84 2 kroner 1941 A.5550095. Kv.01 1.000
85 2 kroner 1944 C.9759006-7 i serie. Ex.OMG. Kv.0 3.500
86 2 kroner 1944 D.5177262. Kv.0 1.500
87 En krone 1917 D.7468562. små håndteringsmerker. Kv.0/01 1.200
88 En krone 1917 F.3406209. Fargefrisk. Kv.0 1.500
89 En krone 1917 F.6025413. Kv.0/01 1.200
90 En krone 1942 D.6314226. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 1.000
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London utgavene

97

99

100

102

91 1 krone 1942 E.0238277. Kv.0 1.200
92 1 krone 1945 I.0478003. Minimal bøy i venstre hjørne nede. Kv.0 1.800
93 1 krone 1946 I.6070437. Kv.0 1.200
94 1 krone 1948 L.3662753. Kv.0 800
95 1 krone 1950 M.9719672. Kv.01 1.500
96 1 krone 1950 N.0025850. Kv.0 1.500

97 10 kroner 1944 Y.089395. London Utg. Ex. Roschberg. Gradert til 62 UNC.
Hos PCGS. Kv.0/01 9.000

98 10 kroner 1944 Y.086199. London Utg. Gradert til 61 UNC hos PCGS. Kv.0/01 9.000
99 5 kroner 1944 X.289101. Gradert til 50 about unc. hos PCGS. Kv.01 7.000
100 2 kroner 1942 A.642448. London Utg. Gradert til 64 EPQ hos PMG. Kv.0 6.000
101 2 kroner 1942 A.640342 London Utg. Kv.1 1.500
102 1 krone 1942 A.003263 London Utg. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 3.000
103 1 krone 1942 A.642439 London Utg. Kv.1/1+ 1.500
104 1 krone 1942 A.344366 London Utg. nålhull. Kv.1 1.300
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105
1000 kroner 1949 X.0000000 Specimen. Gradert til 55 About unc. Hos PMG. 
Ingen bretter. Seddel har nok vært montert på plate. Derav farget kant til 
venstre. SSS-seddel. Kv.0/01

12.000

106 1000 kroner 1975 Z.0000000 Specimen. Hel seddel minimal rift nede under 
valør. Kulepenn merker bak. RR-seddel.  Kv.1- 8.000

107 1000 kroner 1989 0000000000. Specimen. Feilfri seddel foruten bindersmerke. 
RRR-seddel. Kv.0/01 25.000

108 500 kroner 1991 0000000000. Specimen. Gradert til 65 EPQ hos PMG.
RRR-seddel. Kv.0 25.000

105

106

107

108

Specimen
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109

111

112

110

109 200 kroner 1994 0000000000. Specimen. Gradert til 65 EPQ hos PMG.
RRR-seddel. Kv.0 16.000

110 100 kroner 1945 C.6440534 Specimen. Utbetdyelig bøy i høyre hjørne. Kv.0 9.000

111 100 kroner 1963 X.0000000 Specimen. Gradert til 64 Unc hos PMG.  Litt skjevt 
kuttet i venstre hjørne. 3 små nålhull. R-seddel. Kv.0 12.500

112 50 kroner 1945 D.1506068 Specimen. Kv.0 8.000
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117 100 kroner 1945 Z.8015134 8-million erstatningsseddel. 43a. SS-seddel. Kv.01 28.000
118 10 kroner 1945 Z.8012652 8-million erstatningsseddel. 23a. RR-seddel. Kv.1 18.000

113 50 kroner 1945 D.1506206 Specimen. Vært montert i hjørner. Reparert i høyre 
hjørne revers. Gradert til 55 hos PMG. Kv.01 5.000

114 50 kroner 1947 X.0000000 Specimen. Avrevet venstre hjørne etter montering.
Gradert til 50 hos PMG. SSS-seddel. Kv.01 6.000

115 10 kroner 1954 X.0000000 Specimen. Gradert til 55 hos PMG. 4 små nålhull. 
SSS-seddel. Kv.01 5.000

116 5 kroner 1947 X.0000000 Specimen. Tape rester bak. Reparert avrevet hjørne 
nede til høyre. Gradert til 50 hos PMG. SSS-seddel. Kv.01 6.000

SEDLER

115

118

116

117

Erstatningssedler
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119 1000 kroner 1971 G.2000084 erstatningssseddel. En liten rift oppe og nede i 
brett. R-seddel. Kv.1 15.000

120 1000 kroner 1972 G.2001778 erstatningsseddel. Liten rift i høyre brett oppe.
R- Seddel. Kv.1 12.000

121 1000 kroner 1972 G.2003228 erstatningssseddel. Små rifter (merket small tear). 
Gradert til 35 Choise very fine hos PMG. R-seddel. Kv.1/1+ 15.000

122 1000 kroner 1973 G.2005179 erstatningsseddel. Liten rift i bunn. R-seddel. Kv.1 12.000

123 1000 kroner 1973 G.2004017 erstatningsseddel. Grønn tusjmerke bak.
R-seddel. Kv.1/1+ 12.000

124 1000 kroner 1974 G.2008532 erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1/1+ 12.000

SEDLER

119

120

122 124

125 1000 kroner 1974 G.2010668 erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1/1+ 12.000
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126 500 kroner 1972 G.2002005 erstatningsseddel. Meget pen seddel. To ganske 
svake horisontale bretter. RR-seddel. Kv.1+/01 25.000

127 500 kroner 1974 G.2004762 erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1/1+ 15.000
128 500 kroner 1975 G.2007227 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1+ 20.000

129 500 kroner 1976 G.2009909 erstatningsseddel. Små rifter i venstre topp.
Liten rift i høyre brett nede. SS-seddel. Kv.1/1+ 8.000

SEDLER

126

127

128 129



21

130 100 kroner 1957 Z.0274675. Erstatningsseddel. R-seddel. Tusj/flekk revers. Kv.1/1+ 8.000

131 50 kroner 1965 Z.0263278 erstatningsseddel. Gradert til 40 Extremely Fine hos 
PMG.  R-seddel. Kv.1+ 18.000

132 10 kroner 1954 Z.0038164 erstatningsseddel. 24a. SSS-seddel. Kv.1 4.000

133 10 kroner 1955 Z.0150261 erstatningsseddel. Liten rift på toppen. RRR-seddel. 
Kv.1/1- 5.000

134 10 kroner 1957 Z.0223549 erstatningsseddel. Flott seddel kun liten bøy i høyre 
hjørne. SS-seddel. Kv.0/01 8.500

SEDLER

130

131

133

134
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144 10 kroner 1969 Z.0775144 erstatningsseddel. Kraftig rift oppe og nede. R-seddel. Kv.1-/2 1.000

145 10 kroner 1970 Z.0795348 erstatningsseddel. Liten rift og nålhull nedre del. R-sed-
del. Kv.1- 2.000

146 10 kroner 1971 Z.0830789 erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1/1- 1.800
147 10 kroner 1972 Z.0041231 erstatningsseddel. Kv.01 2.000
148 10 kroner 1972 Z.0020831 erstatningsseddel. Kv.1 1.000
149 10 kroner 1973 Z.0059337 erstatningsseddel. Kv.1+ 1.200
150 10 kroner 1973 Z.0051361 erstatningsseddel. Gradert til 30 Very Fine hos PMG. Kv.1 1.000

135 10 kroner 1957 Z.0259006 erstatningsseddel.Gradert til 45 EPQ hos PMG. SS-seddel. Kv.1+ 5.000
136 10 kroner 1958 Z.0274533 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1+/01 7.000
137 19 kroner 1960 Z. 0411880 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.0 10.000

138 10 kroner 1961 Z.0468523 erstatningsseddel. To nålhull ved portrett.
SSS-seddel. Kv.1+ 3.500

139 10 kroner 1964 Z.0635043 erstatningsseddel. Flekk i venstre hjørne.
RR-seddel. Kv.1 4.000

140 10 kroner 1965 Z.0641936 erstatningsseddel.SSS-seddel. 24c. Kv.1/1- 2.000
141 10 kroner 1965 Z.0651050 erstatningsseddel. SSS-seddel. Liten rift i bunn. 24c. Kv.1- 2.000
142 10 kroner 1966 Z.0698340 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1- 3.000
143 10 kroner 1968 Z.0753925 erstatningsseddel. RRR-seddel. Kv.1- 5.000

SEDLER

136 137

139 142

143 145
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151 10 kroner 1972 Z.5014020 5-million erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1/1- 5.000
152 10 kroner 1966 X.0445986 erstatningsseddel. Kv.0/01 700
153 10 kroner 1967 X.1464268 erstatningsseddel. Kv.0 2.500
154 10 kroner 1968 X.2255307 erstatningsseddel. Kv.0 1.200
155 10 kroner 1969 X.3086513 erstatningsseddel. Lite tellemerke. Kv.0/01 500
156 10 kroner 1970 X.4987619 erstatningsseddel. Kv.0 800
157 10 kroner 1970 X.4960950-52 erstatnigssedler i serie. Kv.0 2.500
158 10 kroner 1971 X.6173382 erstatningsseddel. Kv.0 800
159 10 kroner 1972 X.6642092 erstatningsseddel. Kv.01 1.500
160 5 kroner 1956 Z.0056567 erstatningsseddel. Litt skitten i venstre hjørne. RR-seddel. Kv.1+ 16.000

SEDLER

151 153

160

161

162

161 5 kroner 1957 Z.0109883 erstatningsseddel. SSS-seddel. Kun midtbrett. Kv.01 9.000
162 5 kroner 1960 Z.0191288 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1 8.000
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166 1000 kroner 1978 Z.0033425 erstatningsseddel. Kv.1 4.500
167 1000 kroner 1980 Z.0072635 erstatningsseddel. Kv.1/1- 4.000
168 1000 kroner 1983 Z.0115727 erstatningsseddel. Kv.1 4.500
169 1000 kroner 1985 Z.0172877 erstatningsseddel. 75C. Kv.1+/01 5.500

170 1000 kroner 1987 Z.0197664 erstatningsseddel. Ingen bretter men litt “krøllete” 
i øvre marg. Kv.1+ 5.000

171 1000 kroner 1975 X.0135012 erstatningsseddel. Små håndteringsmerker, ingen 
bretter. Kv.01 6.000

172 1000 kroner 1975 X.0094345 erstatningsseddel. Kv.1+/01 5.000
173 1000 kroner 1978 X.0364316 erstatningsseddel. Lite tellemerke. Kv.0 7.000
174 1000 kroner 1978 X.0307517 erstatningsseddel. Kv.1 3.500
175 1000 kroner 1980 X.0697195 erstatningsseddel. Kv.1 3.500

163 5 kroner 1961 Z.0216609 erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1+ 8.000
164 5 kroner 1962 Z.0234542 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1- 6.000
165 1000 kroner 1975 Z.0013041 erstatningsseddel. 75a. S-seddel. Kv.1/1+ 6.000

SEDLER

163 164

165

173
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176 500 kroner 1978 Z.0037036 erstatningsseddel. Små tellemerker. Kv.0/01 8.500
177 500 kroner 1978 Z.0025163 erstatningsseddel. Kv.1- 3.000
178 500 kroner 1982 Z.0055957 erstatningsseddel. Svak midtbrett. Kv.01 7.000
179 500 kroner 1982 Z.0053301 erstatningsseddel. Liten rift i topp marg. Kv.1- 2.500
180 500 kroner 1985 Z.0091780 erstatningsseddel. Svak dobbeltbrett. Kv.01 7.000

181 500 kroner 1985 Z.00977366 erstatningsseddel. Gradert til 55 About UNC. EPQ 
hos PMG. Kv.1+/01 6.000

182 500 kroner 1985 Z.0100283 erstatningsseddel. To små rift i topp marg. Kv.1- 2.500
183 100 kroner 1962 Z.0066977 etstatningsseddel. Gradert til 67 EPQ hos PMG. Kv.0 3.000

SEDLER

176

183

184 100 kroner 1970 Z.1327275. Erstatningsseddel. Ubetydelig bøy i toppmarg. 
Kv.0/01 2.000

185 100 kroner 1975 erstatningsseddel. Z.0313653. Kv.0/01 2.000
186 100 kroner 1966 X.0577343 erstatningsseddel. Gradert til 55 hos PMG. Kv.01 1.000

187 100 kroner 1968 X.3521179 erstatningsseddel. Gradert til 58 EPQ hos PMG. 
Kv.0/01 1.000

188 100 kroner 1970 Z.4843600 Erstatningsseddel. Kv.0 2.000

189 100 kroner 1971 X.5923536-7 erstatningsseddler i serie. Gradert til 66 EPQ hos 
PMG. Kv.0 4.000

190 50 kroner 1975 Z.0155904 erstatningsseddel. Gradert til 35 Choise Very Fine 
hos PMG. Liten rift. SSS-seddel. Kv.1/1+ 3.000

191 50 kroner 1977 Z.0266139 erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 3.000

192 50 kroner 1980 Z.0386258 erstatningsseddel. Gradert til 64 EPQ UNC hos PMG. 
Kv.0 3.000

193 50 kroner 1981 Z.0437374 erstatningsseddel. Gradert til 64 EPQ UNC hos PMG. 
Kv.0 2.500

194 50 kroner 1982 Z.0521126 erstatningsseddel. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 1.000
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202 10 kroner 1974 QH erstatningsseddel. Gradert til MS64 EPQ hos PMG. Kv.0 3.000
203 10 kroner 1974 QK erstatningsseddel. Gradert til MS64 EPQ hos PMG. Kv.0 3.000

204 10 kroner 1978 HB erstatningssedler i serie. Gradert til 64 og 65 EPQ hos PMG. 
Kv.0 2.800

205 10 kroner 1978 HK erstatningsseddel. Gradert til 66 Gem UNC hos PCGS. Kv.0 1.500
206 10 kroner 1978 HO erstatningsseddel. Gradert til 66 Gem UNC hos PMG. Kv.0 1.500
207 10 kroner 1978 HO.00085513. Erstatningsseddel. Kv.0 1.200

195 50 kroner 1983 Z.0553373 erstatningsseddel. Gradert til 64 UNC hos PMG. 
S-seddel. Kv.0 5.000

196 50 kroner 1966 X.1443938 erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 2.500
197 10 kroner 1972 QH. Erstatningsseddel. Kv.0 1.500
198 10 kroner 1972 QI erstatningsseddel. Gradert til MS65 EPQ hos PMG. Kv.0 2.000
199 10 kroner 1972 QU erstatningsseddel. Gradert til MS65 EPQ hos PMG. Kv.0 2.000
200 10 kroner 1972 QX. Erstatningsseddel. SS-seddel. Kv.1 4.000
201 10 kroner 1972 QZ. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000

196

198

195
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211 100 kroner 1977 HP. Erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Brunt 
årstall. Kv.0 1.800

212 2 kroner 1949 Z.0017502 erstatniningsseddel. R-seddel. Kv.0 35.000
213 1 krone 1948 Z.0035185 erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1- 18.000

214 1 krone 1948 Z.8014951 8-million erstatningsseddel. Flere rifter i margene. 
RR-seddel. Kv.1-/2 18.000

208 10 kroner 1978 HØ erstatningsseddel. Gradert til 45 EPQ hos PMG. Kv.1+ 800

209 100 kroner 1977 QB erstatningsseddel. Gradert til 58EPQ hos PMG. Brunt 
årstall/serienr. Kv.0/01 1.500

210 100 kroner 1977 QE erstatningsseddel. Gradert til 65EPQ hos PMG. Brunt 
årstall/serienr. Kv.0 2.000

211

212

213

214
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226 100 kroner 1988 med feiltrykk i serienr. Høyt 8 tall. Se norske pengesedler side. 
241 fig.16. Kv.0 2.000

227 100 kroner 1980 med feiltrykk i serienr. Høyt 1 tall som siste nummer. Kv.01 2.000
228 10 kroner 1984 CW.6604801-900. 100 stk. i serie Kv.0 8.000

229
500 kr seddel 1991 x 2 stk montert i gullramme. Anledning Edvard Grieg 150 år 
1993. Utgitt av Norges Bank Seddeltrykkeri. Nummerert eksemplar nr. 492. Ytre 
mål: 56 x 46,5 cm.

2.000

217 10 kroner 1969 T. Variant med grønt serienummer, underskrift og årstall. Kv.1-/2 1.000
218 1 krone 1947 K.0812429 med blått trykk på revers. Slitt eksemplar. 1.000

219 500 kroner 200. seddelen er uten holografisk stripe. Ex. Stave Olsen Christiania 
Auksjoner 2018 2.500

220 Prøvetrykk fra Tumba bruk tidlig 1980 tallet. Se side 246 i norske pengesedler. 
Kv.0 1.000

221 Spesialtrykk fra Norgesbank 1995. Se side 252 i Norske pengesedler 24. utg. Kv.0 2.000
222 Prøvetrykk i grønt. Trykktest på nye trykkplater tidlig 90 tallet. Kv.0 1.000
223 Prøvetrykk i brunt. Trykktest fra nye trykkplater tidlig 90 tallet. Kv.0 1.000
224 100 kroner og 50 kroner 6 Utg. med sort overtrykk. Kv.0 1.500
225 100 kroner 1988 med feiltrykk med vannmerke opp ned. Kv.1+/01 2.000

220 221

226

SEDLER

Varianter, prøvetrykk og rabattmerke

215

215 b (mangler)

216

215 Rabattmerke Holt provianteringsraad. 1 krone 1917-1918. “dyrtidsbidrag” som 
ble utdelt til de fattige i perioden 1914-1920. Nr.44. Kv.0/01 1.500

216 10 kroner 1968 R. Variant med grønt serienummer, underskrift og årstall. Kv.1- 1.500
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230 1 kr 1936/37 Serie V. Store Norske Spitsbergen. Nr.1442. Sn.22. Gradert til 12 
hos PMG. Synlig revne i brett nede.  RRR-seddel. kv.1-/2 5.000

231 1 krone 1949/50 Serie Cc. Store Norske Spitbergen. Nr.1542. Sn.24.Gradert til 35 
hos PMG. Hull i seddelen. R-seddel. Kv.1/1- 3.000

232 50 øre 1947/48 Serie Aa. Store Norske Spitsbergen. Nr.719. Sn.16. Gradert til 35 
hos PMG. RR-seddel. Kv.1/1+ 5.000

233 50 øre 1949/50 Serie Cc. Store Norske Spitsbergen. Nr.3184. Sn.16. Gradert til 
35 hos OMG. Hull i blanketten. R-seddel. Kv.1 2.000

234 10 øre 1947/48 Serie Aa. Store Norske Spitsbergen. Nr.4492. Sn.7. Gradert til 55 
EPQ hos PMG. SS-seddel. Kv.1+/01 3.000

235 5 kroner 1970 Pp Nr.4657-8. Store Norske Spitsbergen i serie. SN33. Kv.0 5.000

Spitsbergen

230

232

SEDLER



Mynter
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236 Penning Eirik Magnusson (1280-1299) Svartkrone Shive 41. NM.14. Litt buklet. 
Ca.0,9 gram. Kv.1 15.000

237 Penning Eirik Magnusson (1280-1285) Moneta De Tunsberg. Kantskader. Schive 
10. NM.5. Ca.0,8 gram. Kv.1- 6.000

238 Penning Håkon V. Magnusson(1299-1319). Store kantskader. Mynten med første 
norske riksløve. Skarpt preg. NM.2. Schive 33-34. 1,1gram. Kv.1+ 15.000

239 1/2 penning Håkon V Magnusson (1299-1319) Schive 21. Skaare 254. NM.5. 
Ca.0,5 gram. Kv.1 8.000

240 1/2 penning Håkon V Magnusson (1299-1319) NM.11. Schive XI-3. Kv.1 7.000

241 1/2 penning Haakon VI Magnusson (1355-1360) Bergen. Schive 5 Skaare 288. NM.4. 
Kv.1+ 25.000

242 Hvid Gaute Ivarsson (1483-1505) NMD.1.Schive 18-20. Delvis svakt preg. Kv.1 7.000

243 Skilling Olav Engelbrektsson 1523-1537. Nidaros, 1,79 gram. Ex. A.Pedersen. 
Kjøpt 19/11 hos Guldstuen. NMD.2. Kv.1/1- 12.000

244 Speciedaler 1628 Christian IV. Ex. T: Høiland auksjon nr.29/573. svak ripe 
advers. Schou.15. NMD.27b.  Kv.1+ 40.000

245 Speciedaler 1630 Christian IV. Schou.7. NMD.30b. Kv.1/1+ 35.000

200%

236 238 243

Christian IV  1588–1648

244 245

MYNTER Norge før 1874 31
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246 247

246 Speciedaler 1634 Christian IV. Godt preg. Kv.1+ 38.000

247 Speciedaler 1634 Christian IV. Ex. OMG.13/213. Flott myntglans. Schou.5. 
NMD.34a. Kv.1+ 38.000

248 Speciedaler 1637 Christian IV. Ex. Riibe Nr.18-2005. Schou. 4. NMD.37. Kv.1+ 35.000
249 Speciedaler 1648 Christian IV. Ex. OMG.18/601. NMD.49. Kv.01 60.000

252 Speciedaler 1653 Frederik III. NMD.75. Kv.1+ 60.000
253 Speciedaler 1654 Frederik III.  Ex. OMG. 12. Lot. 242. NMD.76. S.6. Kv.1+/01 60.000

250 2 Mark 1644 Christian IV. NM.113. Kv.1+ 8.000
251 8 skilling 1642 Christian IV. Bl.feil/filemerke på kant. NMD.122. Kv.1 6.000

248 249

250

252 253

Frederik III  1648–1670
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254 Speciedaler 1655 Frederik III. Ex. Skanfil. NMD.77. S.10. Kv.01 70.000
255 2 mark 1649 Frederik III. NMD.149. Kv.1+ 8.000

256 2 mark 1650 Frederik III. Sjeldent å finne i denne kvaliteten. NMD.150. Ex. Kyllo 
Nr.3 Kv.0/01 25.000

257 2 mark 1650 Frederik III. NMD.150. Kv.1/1+ 6.000
258 2 mark 1651 Frederik III. NMD.151B. Kv.1/1+ 6.000
259 2 mark 1652 Frederik III. NMD.152. Kv.1/1+ 6.000
260 2 mark 1653 Frederik III. NMD.153. Kv.1/1+ 6.000
261 2 mark 1654 Frederik III. Reparert/bl.feil revers. NMD.154. Kv.1/1+ 4.000
262 2 mark 1655 Frederik III. Pen myntglans. NMD.155. 1+/01 10.000
263 2 mark 1655 Frederik III. Svake riper revers. NMD.155. Kv.1/1+ 5.000
264 2 mark 1656 Frederik III. NMD.156. Kv.1/1+ 6.000

265 2 mark 1657 Frederik III. Liten bl.feil. NMD.157. Kv.1+ 8.000
266 2 mark 1658 Frederik III. NMD.158a. Kv.1+/01 9.000
267 2 mark 1659 Frederik III. Bl.feil/anh.merke. NMD.159a. Kv.1+ 5.000
268 2 mark 1660 Frederik III. NMD.160a. Kv.1+ 8.000
269 2 mark 1661 Frederik III. Svakt preg. Noe korrodert. NMD.161. Kv.1 4.000
270 2 mark 1662 Frederik III. NMD.162.b. Kv.1/1+ 6.000
271 2 mark 1662 Frederik III. Monteringsspor. NMD.162b. Kv.1+ 3.000
272 2 mark 1663 Frederik III. NMD.163b. Kv.1+ 8.000
273 2 mark 1664 Frederik III. NMD.164. Kv.1+ 10.000
274 2 mark 1664 Frederik III.riper. NMD.164. Kv.1/1+ 7.000
275 2 mark 1665 Frederik III. NMD.165. Pen mynt. Kv.1+ 8.000
276 2 mark 1667 Frederik III. Liten pregesprekk. Kv.1+ 8.000

277 1/8 speciedaler 1665 Frederik III. Flott eksemplar med nydelig myntglans. Ex. 
Hauberg 1929 nr.3510 og Zinck V. 2003 nr.290. Ex. Kyllo Nr.3. NMD. 147. S.38. Kv.01 100.000

278 8 skilling 1661 Frederik III. Praktfult eksemplar. Ex.PHK 11 2013 nr.257. Kyllo 
Nr.3. NMD.204 S.49. Kv.0 55.000

254 256

150%

150%

265 275

277 278
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279 Speciedaler 1672 Christian V. Ex. Riibe Myntauksjoner nr.14 i 1995 og OMG.13. 
Flere hakk ved portrett. Schou.11. NMD.61.  Kv.1+ 60.000

280 Speciedaler 1674 Christian V. Flott kvalitet. Rester etter forgylning. Mynten har 
spor etter montering revers. NMD.62b. Kv.01 50.000

281 4 mark 1670 Christian V. svak ripe advers. Type I. NMD.76a. Kv.1+ 8.000
282 4 mark 1671 Christian V. anm. Kl. 6 advers. NMD.77a. Kv.1+ 5.000
283 4 mark 1672 Christian V. NMD.78. Kv.1+ 8.000
284 4 mark 1672 Christian V. NMD.78. Kv.1+ 8.000
285 4 mark 1673 Christian V. NMD.79. Ex.Bruun Rasmussen 2008. Kv.1+/01 12.000
286 4 mark 1673 Christian V. NMD.79. Kv.1 5.000

287 4 mark 1674 Christian V. Kjøpt hos Stack & Bowers 2004. God årgang og pen 
myntglans. NMD.80. Kv.1+/01 25.000

288 4 mark 1676 Christian V. Privat kjøp i Danmark 2010. God årgang. NMD.81. Kv.1+ 25.000
289 4 mark 1677 Christian V. Ex. Riibe 2010. God årgang. NMD.82. Kv.1+ 25.000
290 4 mark 1678 Christian V. Tiltalende mynt. Ex. Numisma 2009. NMD.83. Kv.1+ 10.000
291 4 mark 1679 Christian V. Ex. Zink og Numisma Jub. Auksjon 2010. NMD.84. Kv.1+ 10.000
292 4 mark 1680 Christian V. NMD.85. Kv.1+ 8.000

Christian V  1670–1699

279 280

281 287

288 289
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293

300 301

299

307

293 4 mark 1681 Christian V. NMD.86. Kv.1+ 8.000
294 4 mark 1682 Christian V. Flott myntglans. NMD.87. Kv.1+/01 10.000
295 4 mark 1683 Christian V. Ex. Bruun rasmussen 2008. NMD.88. Kv.1+ 8.000
296 4 mark 1683 Christian V. NMD.88. Kv.1+ 8.000
297 4 mark 1684 Christian V. NMD.90. Kv.1+ 10.000
298 4 mark 1684 Christian V. Ujevn blankett. NMD.90. K.1+ 8.000
299 4 mark 1685 Christian V. ripe advers. God årgang. NMD.91. Kv.1+ 22.000
300 4 mark 1687 Christian V. God årgang. Ex. OMH 2010. NMD.93. Kv.1+/01 25.000
301 4 mark 1688 Christian V. Godt årstall. Ex. OMG. NMD.94. Kv.1+/01 25.000

308

302 4 mark 1689 Christian V. NMD.95. Kv.1+ 10.000
303 4 mark 1690 Christian V. Pent eksemplar. Ex. OMH 2007. NMD.96. Kv.1+ 12.000
304 4 mark 1691 Christian V. små riper. NMD.97. Kv.1+ 7.000
305 4 mark 1692 Christian V. NMD.98. Kv.1+ 15.000
306 4 mark 1693 Christian V. litt kornete blankett. NMD.99. Kv.1/1+ 8.000
307 4 mark 1694 Christian V. Ex. Numisma 2011. NMD. 100. Kv.1+ 12.000

308
4 mark 1683 Christian V. Dannebrog Type III. Dannebrogskronen ble preget til 
ære for Dannebrogsordenen, og har en noe uvanlig norsk løve. Meget tiltalende 
eksemplar. NMD.89. Kv.1+/01

35.000

150%
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311 Speciedaler 1695 Christian V. “Det Klilpperne Yder..” Ex. Coin Cabinet. NMD.175b. 
Kv.0/01 60.000

312 Speciedaler 1695 Christian V. “Saadans Nordens..” Liten bl.feil. Ex. OMH.65/353. 
NM.174G. Kv.01 40.000

313 1/2 speciedaler 1693 Christian V. Ex. OMH nr.43 1999 nr.1098. NMD.177. Kv.01 60.000

314 4 mark 1686 Christian V. Type I Kongsberg. Privat kjøp i USA 2010. Meget pent 
eksemplar. NMD.178a. Kv.01 80.000

309 Mark 1684 Christian V Dannebrog Type III. Tiltalende eksemplar. NMD.122. 
Kv.1+ 25.000

310 2 skilling 1679 Christian V. NMD.149. Kv.1+ 2.500

309

150%

Kongsberg

311 312

313 314

150%
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315
4 mark 1687 Christian V. Kongsberg Type II. Mynten står som UNIK i thesen sin 
bok 2015 men det er kjent et par eksemplarer til. Ex. Riibe 2010. NMD.179D. 
S.25. RR-mynt. Kv.1

60.000

316 4 mark 1688 Christian V. Type II Kongsberg. Mynten har blitt reparert. R-mynt. 
Ex. Høyland 1988. NMD.181b. S.25. Kv.1/1+ 35.000

317 4 mark 1688 Christain V. Type IV. Kongsberg. R-mynt. Ex. OMH.22. NMD.182b. 
S.14. Kv.1 30.000

318 4 mark 1689 Christian V. Kongsberg. Mynten har vært reparert. Vanskelig 
årgang. NMD.183. Kv.1/1+ 15.000

319 4 mark 1691 Christian V. Kongsberg. NMD.185. Kv.1 18.000
320 4 mark 1692 Christian V. Kongsberg. NMD.186a. Kv.1+ 18.000

321 4 mark 1693 Christian V. Kongsberg. Ex. Riibe 2007. NMD.187a. Kv.1+ 15.000
322 4 mark 1694 Christian V. Kongsberg. NMD.188. Kv.1+ 15.000
323 4 mark 1695 Christian V. Kongsberg. Liten bl.feil. NMD.189a. Kv.1+ 12.000
324 4 mark 1696 Christian V. Kongsberg. Flott myntglans. NMD.190. Kv.01 20.000
325 4 mark 1697 Christian V. Kongsberg. NMD.191. Kv.1+ 12.000
326 4 mark 1697 Christian V. Kongsberg. NMD.191. Kv.1/1+ 10.000
327 4 mark 1698 Christian V. Kongsberg. Liten bl.feil. NMD.192a. Kv.1/1+ 12.000

315

150%

316

317 319

321 324
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331 4 mark 1700 Frederik IV. Randskrift “Servant et decorant”. NMD.4b. Kv.1+/01 25.000
332 4 mark “ryttermark” 1723 Frederik IV. Nydelig eksemplar. NMD.5. Kv.0/01 25.000
333 4 mark 1725 Frederik IV. NMD.6. Kv.1+/01 6.000
334 4 mark 1726 Frederik IV. NMD.7. Kv.1+ 5.000
335 16 skilling 1716 Frederik IV. NMD.12. Kv.1+/01 4.000

336 8 skilling 1727 Frederik IV. Nydelig eksemplar av denne ett årstypen. Ex. OMH 
50/725 og Kyllo Nr.1. NMD.39. Kv.01 8.000

337 8 skilling 1703 Frederik IV. Flott eskemplar. NMD.26.Kv.0/01 5.000
338 8 skilling 1708 Frederik IV. NMD.31. Kv.1+ 1.500

339 2 skilling 1723 Frederik IV. Jordfunn.  Større skade revers og buklet. tydelig 
årstall. NMD.68. Kv.1-/2 5.000

340 Skilling 1719  Frederik IV. Vanskelig mynt i meget pen kvalitet. Ex. Skanfil 2013 
og Kyllo Nr.1. NMD.83. Kv.1+ 18.000

328 4 mark 1699 Christian V. Kongsberg. NMD.193. Kv.1+ 20.000
329 4 mark 1699 Christian V.Type V. Konsberg. NMD.194. Kv.1+/01 15.000
330 Skilling 1687 Christian V. NMD.244. Kv.1- 3.000

328

331

Frederik IV  1699–1730

332

150%

334

336 337

340

329
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341 4 mark 1736 Christian VI. Flott myntglans. Ex. Gullstuen/OMH. NMD.3. Kv.01 60.000
342 24 skilling 1746 Christian VI. NMD.17. Kv.1+ 2.500

343 2 skilling 1745 Christian VI. Meget pent eksemplar av dette vanskelige året. Ex. 
Adler Pedersen. OMH.39. Kyllo Nr.3. NMD.26. Kv.01 40.000

349 Speciedaler 1777 Christian VII. Nydelig eksemplar. NMD.5. Kv.0/01 20.000
350 Speciedaler 1778 Christian VII. Praktfult eksemplar. NMD.6. Kv.0/01 25.000

344 24 skilling 1760 Frederik V. NMD.17. Kv.1/1+ 2.000
345 24 skilling 1761 Frederik V. Meget pent eksemplar. NMD. 18. Kv.01 6.000

346 24 skilling 1763 Frederik V. Flott eksemplar.  Ex. Heritage januar 2014. Kyllo nr.3. 
NMD.20. Kv.0/01 20.000

347 24 skilling 1765/3 variant. Frederik V. Pen myntglans. NMD.23. Kv.1+ 3.000
348 Skilling 1761 Frederik V. Vanskelig årgang. NMD.30 Kv.1+ 12.000

Christian VI  1730–1746

Christian VII  1766–1808

Frederik V  1699–1730

341 343

200%

345
348

349 350

346
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355 2 skilling 1810 Frederik VI. m/rosetter. NMD.5a. Kv.0 2.500
356 2 skilling 1810 Frederik VI. m/rosetter. NMD.5a. Ex. Roschberg. Kv.0 2.500

357 2 skilling 1811 Frederik VI. Blålig patina. NMD.6. Gradert til MS61 BN hos NGC. 
Kv.0/01 2.000

358 8 skilling 1817 Carl XIII. NM.1. Kv.01 4.000
359 8 skilling 1817 Carl XIII. NM.1. Kv.01 4.000
360 Skilling 1816 Carl XIII. NM.2. Kv.01 2.000
361 Skilling 1816 Carl XIII. NM.2. Kv.01 2.000

351 2/3 Speciedaler 1796 Christian VII. Svake riper advers. NMD.17. Kv.1/1+ 9.000
352 1/2 speciedaler 1777 Christian VII. Slipet rand. NMD. 19. Kv.1+ 2.000
353 1/3 Speciedaler 1796 Christian VII. IGM NMD.23b. Kv.1+ 5.000
354 1/3 Speciedaler 1799 Christian VII. NMD.26.  Kv.1/1+ 4.500

351

355

Frederik VI  1808–1814

Carl XIII  1814–1818

358 360

353
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362 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Pen myntlgans. NM.2. Kv.01 22.000
363 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.2. Kv.01 22.000
364 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Gradert til XF40 hos PCGS. NM.2. Kv.1+ 14.000
365 Speciedaler 1823 Carl XIV Johan. Ex. Numisma 2018. NMD.3. Kv.01 75.000
366 Speciedaler 1826 Carl XIV Johan. NM.5b. Kv.1+ 25.000
367 Speciedaler 1827 Carl XIV Johan. Flott eksemplar. Kv.0 45.000

368 Speciedaler 1829 Carl XIV Johan. God årgang med kun 16000 stk. preget. NM.7b. 
ripe. Ex. OMG. Kv.1+ 28.000

369 Speciedaler 1833 Carl XIV Johan. NM.11. Kv.1/1+ 40.000

Carl XIV Johan  1818–1844

362 365

150%

366 367

368 369
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370 Speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Meget tiltalende mynt. NM.12. Kv.01 25.000
371 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. 13a. Kv.1+/01 15.000
372 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Flott mynt. NM.15. Kv.0/01 20.000
373 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. NM.15. Kv.01 16.000
374 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. NM.15. Kv.1+ 10.000
375 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Flott patina. NM.17. Kv.01 12.000
376 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Ripe advers. NM.17. Kv.1+ 6.000

377 1/2 speciedaler 1823 Carl XIV Johan. God årgang. Små riper revers. NM.18. 
Kv.1/1+ 20.000

378 1/2 speciedaler 1824 Carl XIV Johan. Frostet glans over mynten. Vakker mynt. 
NM.19. Kv.0 25.000

379 1/2 speciedaler 1824/1 Carl XIV Johan. NM. 19a. Kv.1+/01 10.000
380 1/2 speciedaler 1832 Carl XIV Johan. Ex. OMG.15/455. NMD.24. Kv.1+ 60.000

381 1/2 speciedaler 1833 Carl XIV Johan. Kun 1500 i opplag. Vanskelig årgang. Ex. 
OMG.7/460. NMD.25. Kv.1 40.000

370 372

375 377

378

380 381

150% 150%
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390 24 skilling 1836 Carl XIV Johan. Meget pent eksemplar. NMD.40. Kv.01 75.000
391 8 skilling 1819 Carl XIV Johan. NM.41. Kv.0/01 8.000
392 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.42. Kv.0 15.000
393 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM. 42. Kv.01 6.000
394 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.44. Kv.0 3.500
395 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM. 44. Kv.0/01 1.500
396 2 skilling 1822 Carl XIV Johan. Meget pen. NM.49. Kv.0 12.000
397 2 skilling 1824 Carl XIV Johan. Vakker mynt. NM. 50. Kv.0 12.000

383 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Renset. NM. Kv.01 7.000
384 24 skilling 1819 Carl XIV Johan. NM. 30. Kv.1/1+ 1.500
385 24 skilling 1823 Carl XIV Johan. NM.31. Kv.1+ 5.000
386 24 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.33. Kv.1/1- 5.000
387 24 skilling 1827 Carl XIV Johan. NM. 34. Kv.1+/01 10.000
388 24 skilling 1827/5 variant?. Carl XIV Johan. NM.34. Kv.1+ 8.000
389 24 skilling 1830 Carl XIV Johan. Riper advers. NM.30. Kv.1 15.000

382 1/2 speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NM. 27a. Kv.1+/01 18.000

382

150%

383

385 387 389

150%

390

391

392

150%

396 397
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404 Speciedaler 1846 Oscar I. små riper advers. Kanthakk. NM. 1. Kv.01 12.000
405 Speciedaler 1846 Oscar I. renset. NM.1. Kv.1+/01 8.000
406 Speciedaler 1847 Oscar I. lite kh. NM.2 Kv.01 20.000
407 Speciedaler 1848 Oscar I. lite kh. Ex. OMG.15/473. NM.3. Kv.01 18.000
408 Speciedaler 1849 Oscar I. Meget pent eksemplar. NM. 4. Kv.01 18.000
409 Speciedaler 1849 Oscar I. Ex. OMG.14/647. NM.4. Kv.1+ 15.000

398 2 skilling 1828 Carl XIV Johan. NM.53. Kv.01 4.000
399 2 skilling 1831 Carl XIV Johan. NM. 54. Kv.01 2.500
400 Skilling 1819 Carl XIV Johan. Flott eksemplar. NM.58. Kv.0 10.000
401 Skilling 1820 Carl XIV Johan. Prakt eksemplar. NM.59. Kv.0 8.000
402 Skilling 1820 Carl XIV Johan. NM.59 Kv.01 1.000
403 Skilling 1824 Carl XIV Johan. NM.60a. Kv.1+ 3.000

398 399

400 401

402

Oscar I  1844–1859

406 408
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410 Speciedaler 1850 Oscar I. NM. 5. Flott eksemplar. Kv.0/01 25.000
411 Speciedaler 1850 Oscar I. NM.5. Kv.01 18.000
412 Speciedaler 1855 Oscar I. NM. 6.  Kv.0/01 22.000
413 Speciedaler 1855 Oscar I. liten ripe. NM. 6.  Kv.01 18.000
414 Speciedaler 1857 Oscar I. ripe advers. NM. 8. Kv.01 18.000
415 1/2 speciedaler 1846 Osar I. NM.9. Kv.01 12.000
416 1/2 speciedaler 1847 Oscar I. NM.10.  Kv.0/01 25.000

417 1/2 speciedaler 1848 Oscar I. NM.11. Kv.0/01 45.000
418 1/2 Speciedaler 1850 Oscar I. NM.13. Kv.01 10.000
419 1/2 speciedaler 1850 Oscar I. NM. 13. Kv.1+ 7.000
420 1/2 speciedaler 1855 Oscar I. NM.14. Kun preget i 10.000 eks. Kv.1+/01 30.000
421 24 skilling 1845 Oscar I. NM.15. Kv.0/01 4.000
422 24 skilling 1845 Oscar I. NM.15. Kv.0 7.000
423 24 skilling 1848 Oscar I. NM.18. Kv.0 9.000
424 24 skilling 1852 Oscar I. NM.20. Kv.01 2.500
425 24 skilling 1854 Oscar I. NM.22. Kv.0 10.000
426 24 skilling 1855 Oscar I. NM. Kv.1+/01 1.500
427 12 skilling 1848 Oscar I. NM.28. Kv.01 1.200
428 12 skilling 1850 Oscar I. NM.29. Kv.01 1.200
429 12 skilling 1854 Oscar I. NM.32. Kv.0 4.000
430 12 skilling 1856 Oscar I. Ex. Numisma. NM.34. Praktfult eksemplar.Kv.0 4.000

410 412

415 416

417 420

421 423 430
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Carl XV  1859–1872

Oscar II  1872–1905

442 12 skilling 1873 Oscar II. Ex. Kunker 70. NM.14. Kv.01 3.000
443 12 skilling 1873 Oscar II. NM.14. Kv.01 3.000

438 24 skilling 1865 Carl XV. Flott eksemplar. NM.13. Kv.0/01 15.000
439 12 skilling 1865 Carl XV. Mørk patina med flott myntglans. NM13. Kv.0 15.000
440 12 skilling 1865 Carl XV. NM. 4. Kv.1+/01 4.000
441 3 skilling 1868 Carl XV. NM.18. Kv.0 2.000

431 Speciedaler 1861 Carl XV. NM.1b. Kv.1+ 28.000
432 Speciedaler 1862 Carl XV. NM.2. Kv.1+ 20.000
433 Speciedaler 1862 Carl XV. Ex. Kunker 70. Rengjort. NM.2. Kv.1 12.000
434 Speciedaler 1864 Carl XV. Flott myntglans. NM.3. Kv.01 30.000
435 Speciedaler 1865 Carl XV. Flott eksemplar. NM.4. Kv.0/01 40.000
436 Speciedaler 1868 Carl XV. NM.6. Kv.1+ 25.000
437 1/2 speciedaler 1862 Carl XV. NM. 9. Kv.1+ 15.000

431 434

435 437

438

150%

442

440
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444 20 kroner/5 Sp. 1874 Oscar II. Fra gulltransporten.  Kv.0/01 8.000
445 20 kroner 1875 Oscar II. Meget pen. Kv.0 9.000
446 20 kroner 1902 Oscar II. Gradert til MS.67 hos ICG. Praktfull mynt. Kv.0 9.000
447 20 kroner 1902 Oscar II. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 8.000
448 20 kroner 1902 Oscar II. Gradert til MS64PL hos NGC. Kv.0 8.000
449 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 6.000
450 20 kroner 1910 Haakon VII. Med anheng. Kv.1+ 3.000
451 10 kroner 1902 Oscar II. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 30.000
452 2 kroner 1878 Oscar II. Liten ripe advers. Kv.0 25.000
453 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.01 6.000
454 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.01 6.000
455 2 kroner 1885 Oscar II. Minimalt kantmerke. Flott mynt. Kv.1+/01 30.000
456 2 kroner 1885 Oscar II. Kv.1 12.000
457 2 kroner 1890 Oscar II. Små sår langs randen. Kv.0/01 8.000
458 2 kroner 1892 Oscar II. Kv.1 2.000
459 2 kroner 1893 Oscar II. Kv.1+ 3.000
460 2 kroner 1894 Oscar II. Kv.01 9.000
461 2 kroner 1897 Oscar II. Kv.1 2.500
462 2 kroner 1900 Oscar II. Kv.0/01 8.000
463 2 kroner 1900 Oscar II. Kv.01 3.000
464 2 kroner 1900 Oscar II. Kv.01 3.000
465 2 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 7.000

466 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.0 18.000
467 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.01 4.000
468 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.01 3.000
469 2 kroner 1914 Mor Norge. Kv.0 2.000
470 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Nydelig glans. Kv.0/01 2.500

MYNTER Norge etter 1874

Norge etter 1874

444 445 449

452 455

466 470
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471 2 kroner 1907 Jub. m/gevær Haakon VII. Kv.0/01 8.000
472 2 kroner 1907 Jub. m/gevær Haakon VII. Gradert til MS61 hos NGC. Kv.01 6.000
473 2 kroner 1907 Haakon VII. Jub. m/gevær. Kv.1+ 4.000
474 2 kroner 1907 Haakon VII. Jub. m/gevær. Kv.1+ 4.000
475 2 kroner jub. 1907 m/gevær og Mor Norge 1914. Begge pusset. VK. 2.000
476 2 kroner 1908 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 9.000
477 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 9.000
478 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0/01 4.000
479 2 kroner 1910 Haakon VII. Kv.0/01 6.000
480 2 kroner 1910 Haakon VII. Kv.1+/01 1.500
481 2 kroner 1912 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 12.000
482 2 kroner 1912 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 12.000

483 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0 6.000
484 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0/01 2.000
485 2 kroner 1914 Haakon VII. svake riper advers. Kv.0/01 2.500
486 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.0/01 3.000
487 2 kroner 1914 Haakon VII. Jub. Mor Norge. Kv.0 2.000
488 2 kroner 1916 Haakon VII. Kv.01 1.500
489 2 kroner 1917 Haakon VII. Gradert til MS65 hos PCGS. Kv.0 5.000
490 2 kroner 1917 Haakon VII. Kv.0/01 1.800
491 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. Flott myntglans. Kv.0 35.000
492 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. Kv.1+/01 7.000
493 1 krone/30 Sk. 1875 Oscar II. Kv.1+ 5.000

471 476

479 481

483 491
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494 1 krone 1878 Oscar II. Tiltalende eksemplar. Kv.1+ 45.000
495 1 krone 1878 Oscar II. Ripe advers. Kv.1/1- 15.000
496 1 krone 1879 Oscar II. Kv.1+ 6.000
497 1 krone 1881 Oscar II. Kv.1+/01 8.000
498 1 krone 1881 Oscar II. Kv.1+ 6.000
499 1 krone 1885 Oscar II. Kv.1+ 5.000
500 1 krone 1885 Oscar II. Kv.1 2.000
501 1 krone 1888 Oscar II. Kv.1/1+ 4.500
502 1 krone 1888 Oscar II. Pen mynt. Kv.1 3.000
503 1 krone 1889 Oscar II. Meget pent eksemplar. Kv.0 25.000
504 1 krone 1890 Oscar II. Kv.01 3.500
505 1 krone 1892 Oscar II. Kv.0/01 8.000
506 1 krone 1892 Oscar II. Kv.1+/01 3.000
507 1 krone 1893 Oscar II. Kv.0 28.000
508 1 krone 1894 Oscar II. Kv.01 4.000
509 1 krone 1897 Oscar II. Skade/merket ved sjold revers. Kv.0/01 5.000

510 1 krone 1898 Oscar II. Kv.0 24.000
511 1 krone 1898 Oscar II. Ex. Roschberg. Kv.0 24.000
512 1 krone 1901 Oscar II. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 22.000
513 1 krone 1904 Oscar II. Rengjort. Ex. Kunker 70. Kv.01 4.000
514 1 krone 1908 p/p Haakon VII. Kv.0 6.000
515 1 krone 1910 Haakon VII. Kv.01 5.000
516 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0/01 2.800

494 497 503

505 507

510 514

150% 150%

508

512
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517 518

529 50 øre/15 Sk. 1874 Oscar II. Meget tiltalende mynt. Kv.0 30.000
530 50 øre/15 Sk. 1875 Oscar II. Kv.1 5.000
531 50 øre 1885 Oscar II. Kv.1 3.500
532 50 øre 1888 Oscar II. Kv.1+/01 6.000
533 50 øre 1889 Oscar II. Kv.0/01 4.000
534 50 øre 1891 Oscar II. Ex. Kunker 70. Kv.0/01 3.000
535 50 øre 1891 Oscar II. Svake riper bak portrett. Kv.0/01 3.000
536 50 øre 1893 Oscar II. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 7.000
537 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0/01 3.000
538 50 øre 1895 Oscar II. Patina. Kv.0 8.000
539 50 øre 1896 Oscar II. Ex. Kunker 70. svak ripe revers. Kv.0/01 4.000
540 50 øre 1898 Oscar II. Ex. Oslo Myntandel auksjon 32. Lot.589. Kv.0 10.000
541 50 øre 1898 Oscar II. Kv.01 1.500
542 50 øre 1898 Oscar II. Kv.1+/01 1.200

517 1 krone 1914 Haakon VII. Liten ripe ved løve. Kv.0 5.000
518 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0 5.000
519 1 krone 1915 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 5.000
520 1 krone 1916 Haakon VII. Lett rens. Kv.0 6.000
521 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0 5.000
522 1 krone 1950 Haakon VII. Gradert til MS66 hos PCGS. Kv.0/prakt. 500
523 1 krone 1951 Haakon VII Prakt eksemplar. Kv.0 500
524 1 krone 1956 Haakon VII. Gradet til MS65 hos NGC. Vakker mynt. Kv.0 1.500
525 1 krone 1956 Haakon VII. Kv.0/prakt 1.000
526 1 krone 1958 Olav V. flekk på rand. Kv.0 5.000
527 1 krone 1958 Olav V. Gradert til MS65 hos PCGS. Ripe.  Kv.0 5.000
528 1 krone 1951 med tosidig dobbeltpreg av 1958 1.000

521

523

529

526

538 540
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543
50 øre 1899 Oscar II. Gradert til MS65 hos ANCAS (American Numismatic 
Association). Mynten er ute av kapsel, men har beholdt graderingsnummeret. 
Praktfult eksemplar.Kv.0

30.000

544 50 øre 1899 Oscar II. Kv.01 3.000
545 50 øre 1912 Haakon VII. Kv.0/01 3.000
546 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 1.000
547 50 øre 1923 m/h Haakon VII. Kv.0 6.000
548 50 øre 1923 Haakon VII. Lite kantmerke. Kv.0 3.000
549 50 øre 1926 Haakon VII. Gradert til MS66+ hos NGC. Kv.0 1.800
550 50 øre 1942 Haakon VII. London. Kv.0/01 3.000
551 50 øre 1945 Haakon VII. Kv.0 500
552 50 øre 1944 zink Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 1.000
553 50 øre 1949 Haakon VII. Gradert til MS67 hos PCGS. Praktstriper. Kv.0 600
554 50 øre 1953 Haakon VII. Lite myntmerke. Praktstriper. kv.0 4.000
555 50 øre 1958 Olav V. Kv.0 1.500

556 25 øre 1876 Oscar II. Kv.0 3.500

543 546 549

150%

550 554

561

562 563 567

557 25 øre 1900 Oscar II. Gradert til MS66 hos PCGS. Praktfult eksemplar. Kv.0 4.500
558 25 øre 1900 Oscar II. Kv.0/01 1.500
559 25 øre 1901 Oscar II. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 3.000
560 25 øre 1902 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Praktfult eksemplar. Kv.0 3.500
561 25 øre 1904 Oscar II. Gradert til MS66 hos PCGS. Speilflater. Kv.0 3.500
562 25 øre 1909 Haakon VII. Nydelig eksemplar. Kv.0 3.000
563 25 øre 1912 Haakon VII. Praktfull mynt. Kv.0 12.000
564 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 3.000
565 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.1+ 2.000
566 25 øre 1915 Haakon VII. Kv.0 2.500
567 25 øre 1916 Haakon VII. Vakker mynt. Kv.0 4.000

556 557
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568 25 øre 1917 Haakon VII. Kv.0 3.000
569 25 øre 1918 Haakon VII. Kv.0 2.000
570 25 øre 1923 Haakon VII. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 2.000
571 25 øre 1923 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 2.500
572 25 øre 1939 Haakon VII. Gradert til MS66+ hos PCGS. Ex. Roschberg. Kv.0/prakt 2.000
573 10 øre/3 sk. 1874 Oscar II. Kv.0 3.000
574 10 øre/3 Sk. 1875 Oscar II. Gradert til MS62. Kv.0/01 3.000
575 10 øre 1875 Oscar II. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 9.000
576 10 øre 1877 Oscar II. Kv.1+ 1.000
577 10 øre 1883 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Flott mynt. Kv.0 2.500
578 10 øre 1899 Oscar II. Gradert til MS67 hos NGC. Kv.0/prakt 2.500
579 10 øre 1899 Oscar II. Gradert til MS66 hos NGC. Prakt eksemplar. Kv.0 2.000
580 10 øre 1903 Oscar II. Kv.0 2.000
581 10 øre 1911 Haakon VII. Kv.0 4.000
582 10 øre 1914 Haakon VII. Gradert til MS65 hos PCGS. Praktstriper. Kv.0/prakt 2.800
583 10 øre 1916 Haakon VII. Gradert til MS66 hos PCGS. Kv.0 2.500
584 10 øre 1916 Haakon VII. Kv.0 2.000
585 10 øre 1917 Haakon VII. Gradert til MS66 hos PCGS. Kv.0 1.000
586 10 øre 1919 Haakon VII. Gradert til MS64 hos PCGS.  Kv.0 500
587 10 øre 1937 Haakon VII. Variant på 7. Gradert til MS63 hos NGC. Kv.0/01 3.000
588 10 øre 1942 Haakon VII London utgave. Gradert til MS66 hos PCGS. Kv.0 5.000
589 10 øre 1942 Haakon VII. London. Kv.0/01 3.000
590 10 øre 1955 Haakon VII. Gradert til MS66 hos PCGS. Kv.0/prakt 1.000

591 5 øre 1876 Oscar II. Kv.0 7.000
592 5 øre 1878 Oscar II. Kv.0 15.000
593 5 øre 1899 Oscar II. Kv.0/01 3.000
594 5 øre 1907 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 8.000
595 5 øre 1907 Haakon VII. Kv.0/01 2.000
596 5 øre 1908 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 10.000
597 5 øre 1908 Haakon VII. Kv.0 10.000
598 5 øre 1911 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 15.000

572 573 575

577 581

591 592

594 596 598
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599 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.0/01 12.000
600 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 3.000
601 5 øre 1917 Haakon VII. Kv.0 3.000
602 5 øre 1918 Haakon VII. Kv.1+ 3.000
603 5 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 7.000
604 5 øre 1928 Haakon VII. Kv.0 4.000
605 5 øre 1931 Haakon VII. Kv.0 5.000
606 5 øre 1932 Haakon VII. Kv.0 6.000

607 5 øre 1945 Haakon VII. Nydelig eksemplar. Kv.0/prakt 7.000
608 5 øre 1945 Haakon VII. Små flekker. Kv.0/01 3.000
609 5 øre 1945 Haakon VII. Gradert til AU53 hos NGC. Kv.01 2.500
610 5 øre 1945 Haakon VII. Kv.01 2.500
611 2 øre 1876 Oscar II. Kv.0 5.000
612 2 øre 1884 Oscar II. Kv.0/01 1.000
613 2 øre 1889 Oscar II. Flott farge og glans. Kv.0 4.000
614 2 øre 1893 Oscar II. Ex. OMG.1/863. Kv.0 4.000
615 2 øre 1911 Haakon VII. Kv.0 10.000
616 2 øre 1911 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
617 2 øre 1912 Haakon VII. Kv.0 10.000
618 2 øre 1915 Haakon VII. Pen mynt med ujevn patina. Kv.01 2.000
619 2 øre 1917 Haakon VII. Dobbelstrek. Kv.0/01 5.000
620 2 øre 1918 Haakon VII. Kv.0/01 2.000

600 601 603

605 606

607 611 613

615 617 620

150%
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621 2 øre 1928 Haakon VII. Gradert til MS65BN hos PCGS. Mynten er tatt ut av 
kapsel. Kv.0 2.000

622 2 øre 1932 Haakon VII. Kv.0 5.000
623 2 øre 1960 Olav V. Variant med stort 0 tall. Kv.0 600
624 1 øre 1876 Oscar II. Kv.0 1.200
625 1 øre 1877 Oscar II. Kv.0 2.000
626 1 øre 1878 Oscar II. Kv.0 3.000
627 1 øre 1885 Oscar II. Gradert til MS62BN hos NGC. Kv.0/01 3.500
628 1 øre 1885 Oscar II. Gradert til MS62 BN hos NGC. Kv.0/01 3.500
629 1 øre 1885 Oscar II. Kv.01 2.500
630 1 øre 1885 Oscar II. Kv.1+/01 2.000
631 1 øre 1889 Oscar II. Kv.0 1.200
632 1 øre 1893 Oscar II. Flott eksemplar. Kv.0 1.000
633 1 øre 1912 Haakon VII. Kv.0 5.000
634 1 øre 1912 Haakon VII. Kv.0 5.000
635 1 øre 1921 Haakon VII. Kv.0/01 2.000

636 10 dollar 1897 Liberty head. Kv.01 6.000
637 10 gulden 1917 Wilhelmina Nederland. Kv.0/01 3.000
638 20 francs 1909. Kv.01 3.000
639 20 kroner 1873 Christian IX. Kv.0/01 5.000
640 10 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 2.500
641 20 kronor 1875 Oscar II. Kv.0/01 5.000
642 5 kronor 1901 Oscar II. Kv.0/01 1.500
643 5 kronor 1920 Gustav V. Kv.0 1.500
644 100 euro 2002 Finland. 8,65g. (900) Proof 4.000

626 632 633

Gullmynter utland

636 637 639

MYNTER utland

622621
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645 Husmannspenge fra John Krosby, 6 skilling (ensidig) ca.1834-1849. 6 skilling ble 
brukt som kvittering på et dagsverk på vinteren.  Kv.1 5.000

646 Lot. Poletter Christiania Dampkjøkken og Bazarhallen (NP.61) VK. 500
647 Harald og Sonja medalje i gull 1968. 3,5g (900) Kv.0 1.800
648 Harald og Sonja medalje i gull 1968. 3,5g (900) Kv.0 1.800
649 Harald og Sonja medalje i gull 1968. små flekker. 3,5g (900) Kv.0 1.800
650 Knut Hamsun 1859-2009. 150 års medalje i gull. 7,8 (900) Proof 4.000
651 Kennedy Memorial medalje 1963. 3,5g (900) Kv.0 1.800

Poletter og medaljer
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MEDALJER



Ta dine valg sammen med oss

Meyer Eek er opptatt av du får best mulig pris for din samling eller enkeltobjekter.

Vi kjøper, auksjonerer eller kan videreformidle dine objekter gjennom vårt brede kontaktnett. 
Sammen skreddersyr vi den beste løsningen for deg enten om du er kjøper eller selger.

Vi er også behjelpelig med å formidle kunst, antikviteter, gamle bøker og kart.

www.meyereek.no
www.auksjonarius.no

kontakt@meyereek.no
Mob. +47 41918696


